



Руководитель Октябрьского МСО принял участие в заседании комиссии Якшур-Бодьинского района по противодействию распространению наркотиков и профилактике правонарушений в подростковой среде



Руководитель Октябрьского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Андрей Шуткин принял участие в работе комиссии Якшур-Бодьинского района по противодействию распространению наркотиков и профилактике правонарушений в подростковой среде.

На заседании комиссии рассмотрены результаты работы, проводимой в Якшур-Бодьинском районе в этом направлении в первом полугодии текущего года, в том числе итоги антинаркотической операции "Мак" и проектной деятельности, направленной против распространения наркотиков среди старшеклассников - "Твой шанс." В докладе заместителя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

главы администрации района, председателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ольги Протопоповой отмечено, что на данный момент на учете во всех заинтересованных ведомствах состоят 27 подростков – жителей Якшур-Бодьинского района. Преступлений, связанных с употреблением или хранением наркотиков, в текущем году на территории района не зарегистрировано.

30 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1503758>